



ŽÁDOST O ZMĚNU

Žádat o změnu lze pouze ve vyjimečných případech a vždy musí být žádost podložena relevantními důvody, které příjemci neumožnily dodržet smlouvou stanovené podmínky a povinnosti (termín, závazný ukazatel, ostatní).

Obchodní firma/název/jméno:	TJ Střekov, z.s.
sídlo/adresa:	U Řeky č.ev. 5644, Střekov, 400 03 Ústí nad Labem
IČ/RČ:	527033
Statutární zástupce:	Ing. Dionýz Hutár (na základě generální plné moci)
č.smlouvy:	20/SML5831/SOPD/KH
výše poskytnuté dotace:	400 000,00
název projektu:	Oprava sociálního zázemí a střechy pro mládež TJ

změna se týká:

<input type="checkbox"/>	ZÁVAZNÉHO UKAZATELE
<input checked="" type="checkbox"/>	TERMÍNU REALIZACE PROJEKTU
<input type="checkbox"/>	OSTATNÍ

ZÁVAZNÝ UKAZATEL	TERMÍN REALIZACE PROJEKTU	OSTATNÍ
Ke změně závazného ukazatele dochází v případě, že se celkové náklady Projektu snížily oproti nákladům stanoveným smlouvou. Závazný ukazatel je podíl dotace na celkových ustatelných nákladech projektu a je pevně stanoven smlouvou o poskytnutí dotace	Ke změně termínu realizace projektu dochází zpravidla v případě, že se samotná realizace projektu prodlouží nebo v případě prodloužení finančního ukončení projektu. Doba realizace je opět pevně stanovena smlouvou o poskytnutí dotace	Tuto položku použijte v případě, že se změna netýká dvou předchozích změn.

ke změně dochází z důvodu:

Žádáme o prodloužení termínu realizace projektu a to do 30. 11. 2020 z důvodu potřeby prodloužení fyzické realizace akce a to prováděných stavebních prací, které významně ovlivnila pandemie nemoci covid-19.

Žadatel bere tímto na vědomí, že v rámci žádosti o změnu je správce Fondu Ústeckého kraje - individuální dotace (odbor strategie, přípravy a realizace projektů) oprávněn, vyžádat si další dodatečné podklady.

V Ústí nad Labem dne

29. 10. 2020

Razítko a podpis statutárního zástupce



Doplnění žádosti o změnu

Fond Ústeckého kraje

Název projektu: Oprava sociálního zázemí a střechy pro mládež TJ Střekov
Číslo smlouvy o poskytnutí dotace: 20/SML5831/SOPD/KH
Příjemce dotace, IČO: TJ Střekov, z.s., U Řeky 5644, 400 03 Ústí nad Labem, IČO 00527033
Statutární zástupce: Ing. Dionýz Hutár (na základě generální plné moci)

V žádosti o změnu je chybně uveden datum dokončení realizace projektu. Termín ukončení realizace projektu, o jehož změnu žádáme, je do **31. 12. 2020**.

Za výše popsanou chybu se omlouváme.

Děkuji.

S pozdravem

Ing. Dionýz Hutár

